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ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ 
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Η έρευνα πραγματοποιήθηκε από την marc A.E. - Αριθμός Μητρώου Ε.Σ.Ρ.: 1 (ΕΝΑ). 

    

ΕΝΤΟΛΕΑΣ ALPHA TV 

ΜΕΓΕΘΟΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ  803 νοικοκυριά. 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ  Αντιπροσωπευτικό δείγμα του εκλογικού σώματος. 

ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ 15-16 Μαΐου 2012 

ΠΕΡΙΟΧΗ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ Πανελλαδική κάλυψη 

ΜΕΘΟΔΟΣ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ  Τηλεφωνικές συνεντεύξεις βάσει ηλεκτρονικού ερωτηματολογίου.  

ΜΕΓΙΣΤΟ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΟ ΣΦΑΛΜΑ  ± 3,3% 

ΣΤΑΘΜΙΣΗ Έγινε στάθμιση με βάση τα αποτελέσματα των εθνικών εκλογών του 2012.  
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Να σχηματιστεί 
κυβέρνηση 

συνεργασίας ή 
67,7%

Να πάμε πάλι σε 
εκλογές. 

30,3%

ΔΑ
2,0%

Τι πιστεύετε ότι έπρεπε να γίνει; 
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Γιατί τα κόμματα δεν σχημάτισαν κυβέρνηση συνεργασίας; 
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Αγεφύρωτες 

διαφορές

16,0%

Μικροκομματικοί 
λόγοι

80,2%

ΔΑ

3,8%
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Πώς  κρίνετε την στάση των πολιτικών αρχηγών; 

5 

52,9 43,7

69,7
13,4

79,8 16,4

67,5
28

57,2
41,9

69,6 29,5

56,5 42,7

-100 -80 -60 -40 -20 0 20 40 60 80 100

Αντώνη Σαμαρά

Αλέξη Τσίπρα

Ευάγγελου Βενιζέλου

Πάνου Καμμένου

Αλέκας Παπαρήγα

Νίκου Μιχαλολιάκου

Φώτη Κουβέλη

Mάλλον λάθος & λάθος Σωστή & μάλλον σωστή



maRc A.E.

Η στάση ποιού πολιτικού αρχηγού σας ικανοποίησε περισσότερο; 
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Η στάση ποιού πολιτικού αρχηγού σας δυσαρέστησε περισσότερο; 
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Οι νέες εκλογές: 
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Υπέρ της ευρωπαϊκής προοπτικής ή υπέρ της αποδέσμευσης από την Ε.Ε.; 
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Υπέρ της 
ευρωπαϊκής 

προοπτικής
81,5%

Υπέρ της 
αποδεύσμευσης

13,5%

ΔΑ
5,0%



maRc A.E.

Πιστεύετε ότι υπάρχει ενδεχόμενο εξόδου της χώρας από το ευρώ ή όχι; 
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Ναι
45,2%

Όχι
47,4%

ΔΑ
7,4%


